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Увод 
Живимо у времену у којем технологија игра главну улогу. Сматра се да је земља развијенија тиме 
што јој је већи степен технолошког напретка. 
Међу тај технолошки развој сврставамо и развој рачунарске технологије, конкретније, развој 
интернета. 
У овом семинарском раду, у кратким цртама ће бити приказан развој интернетске мреже кроз 
време, њено прихватање од стране корисника, статистика и брзина рада. 
3 
Неке дефиниције интернета 
Постоји више врста дефиниција интернета, којима су стручњаци на најједноставнији начин 
покушали објаснити и људима приближити појам мреже, а неке од њих су; 
Интернет је глобална мрежа рачунара свих врста која обједињује хиљаду различитих рачунарских 
мрежа широм света која користе исте техничке стандарде како би се остварила међусобна 
комуникација. Ако се кућни рачунар или локална мрежа, повеже са модемом преко телефонске 
линије (или оптичким каблом) према даватељу Интернет услуга (провајдера), те се преко њега на 
ту „сведску мрежу“, постаје део Интернета. Не постоји централна власт која управља Интернетом. 
Учешће у раду Интернета засновано је на слободној и кооперативној основи уз обавезу поштовања 
техничиких стандарда како би се успоставило присуство на мрежи. Интернет друштво (Internet 
Society) у Fairfax-у, Virginia, USA, има важну улогу и препоручује техничке стандарде. Ова 
организација остварује везу између службених владиних установа у појединим земљама и 
невладиним институцијама као што су универзитети и компаније. 
Интернет је и нови медији за публицирање у којем сваки појединац и организација може другима 
ставити на располагање своје информације, које тако добијају глобални досег. 
Интернет је такође велика лабораторија у којем се непрекидно испитују нове идеје, нови softver и 
hardver; нови истраживачки и образовни медији, те глобанлни медији за електроничко пословање. 
Интернет је „глобални информацијски сустав, логички повезан помоћу јединственог адресног 
простора утемељеног на IP протоколу, који подржава комуникације коришћењем TCP/IP протокола 
те омогућује сервисе високе брзине на тој комуникацијској инфраструктури“ (дефиниција Интернета 
коју даје Federal Networking Council) 
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